

**ПРОМОВА  
РЕКТОРА КИЇВСЬКОЇ ПРАВОСЛАВНОЇ  
БОГОСЛОВСЬКОЇ АКАДЕМІЇ  
ПРОТОІЄРЕЯ ОЛЕКСАНДРА ТРОФИМЛЮКА  
НА УРОЧИСТІЙ АКАДЕМІЇ  
З НАГОДИ АКТОВОГО ДНЯ КПБА**

*Ваше Блаженство!  
Ваші Високопреосвященства! Всечесні отці!  
Високоповажні науково-педагогічні працівники  
та здобувачі вищої освіти!  
Вельмишановні гості нашого свята!*

Щиро вітаю усіх вас у Київській православній богословській академії з нагоди її актового дня – дня пам'яті святого апостола і євангелиста Іоана Богослова, на честь якого освячений наш академічний храм та який є небесним покровителем і молитовним заступником нашої академії.

Усі ми з Вами перебуваємо в 2021 / 2022 навчальному році, на який випало два ювілеї – 405 років із часу заснування Київської братської школи, згодом реорганізованої й перейменованої в Києво-Могилянську академію, та 30 років із часу відновлення навчання в Київській духовній академії, правонаступником та спадкоємцем найкращих традицій яких є Київська православна богословська академія.

Сьогодні Київська православна богословська академія – провідний заклад вищої духовної освіти Православної Церкви України, який здійснює підготовку фахівців за спеціальністю «Богослів'я» на першому (бакалаврському), другому (магістерському) та третьому (освітньо-науковому) рівнях вищої освіти на підставі безстрокової ліцензії Міністерства освіти і науки України та сертифікатів про акредитацію відповідних освітніх програм Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти.

Щоб досягнути такого результату, треба було впродовж останніх тридцятьох років докласти чимало зусиль для відродження матеріально-технічної бази, реформування освітнього процесу, формування кадрового потенціалу, над чим наполегливо трудилися наші попередники на чолі з ректорами митрополитом Даниїлом (Чокалюком), митрополитом Димитрієм (Рудюком) та нині Предстоятелем нашої Церкви Блаженнішим Митрополитом Київським і всієї України Епіфанієм.

Сьогодні в затишних і зручних умовах на території Свято-Михайлівського Золотоверхого монастиря в Київській православної богословській академії навчають 43 викладачі й навчаються майже 300 студентів.

Навчання в духовній школі має свої особливості, які полягають в гармонійному поєднанні освітнього процесу й духовного життя: здобуття нових знань, умінь та навичок тісно й нерозривно переплетене з особистою молитвою та участю в богослужбовому житті Церкви. Адже саме молитва, за словами авви Євагрія Понтійського, – запорука істинного богослів'я.

Саме тому серед великого сонму святих Православної Церкви лише троє носять найменування «Богослов». І лише один із них – святий апостол та євангелист Іоан Богослов – наш небесний покровитель.

Богослов – це той, хто за допомогою та сприянням Божої благодаті в міру своїх сил спромігся пізнати Його. Саме тому приклад святого апостола і євангелиста Іоана Богослова повинен і нас надихати трудитися на ниві богопізнання.

Хоча ми як заклад вищої духовної освіти під час здійснення освітнього процесу й застосовуємо певні теоретичні здобутки педагогічної науки, але вивчення богослів'я в духовній школі не можна зводити лише до теоретичного здобуття певних компетентностей. Адже богослів'я – це діяльне життя з Богом та в Бозі, метою якого повинно бути освячення ще в умовах земного життя, а наслідком – обоження та спасіння в Небесному Царстві.

Вітаючи вас зі святом, закликаю вас не лише отримувати знання, а й застосовувати їх у повсякденній практичній діяльності, звіряючи їх із багатовіковим досвідом Церкви на прикладі життя її святих.

І нехай у цьому всім нам допоможе Господь Бог за молитвами святого апостола і євангелиста Іоана Богослова й усіх святих!  
Зі святом Вас!